Te€n:
Terpayngior_apiBpoi
1 Koxdwee m owdt amdviion:
¥ Q apiBpog oxTur Xhadeg evevivTa civan:
8009 9800 2080 8 090 890

¥ Tlow¢ amd Toug mapakaTw apiBpole civan peyalirepog:

3897 3597 2957 3987 2795

> Tlolog amd Ta mapakarw aBpoiopara dzv 1couTasr pe 9495:
Q000 + 495 9000 + 400 +95 Q000 + 300 + 195

8000 + 1495 9000 +400+90+5 9000 + 40 + 95

¥ H afia Tou ynpiov 6 arov apiBpe 5628 civar:

60 600 6000 6

» To ynpio mou avTimpoowreUsl Tig dckadeg oTov apBpe 3852 sivan:

3 ) 8 2 4

¥ Q apiBpog mou £xer oTo Ympio 8 kan n afia Tou civan 80 kav To ympio 7 kau
afia Tov zivar 700 civan:

8675 6782 7835 8587
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Awaygpilopar Tovg aprdpovg og to 10.000

[Mo va ekTIUNGovHE EVKOAOTEPO TO OTOTEAEG LA IiaG TPAENC, Log
OLEVKOAVVEL VO GTPOYYVAOTTOOVUE TOVS 0PlOLLOvG.

ITy. To 28 yiveron 30
To 123 yiveton 120 xtA

Mmopovpe vo 6TPOYYVAOTOIOVUE GTIC YIAAOES, OTIG EKATOVTAOES , OTIC
deKAOEC N OTIC LOVASES, OVAAOYO LE TO TL Hag PoAgvel kKAOE popda.

Ipocoyn!!!
To 5 otpoyyvAomoleiton TAVTOTE TPOG TO TAVE®

1. ILy. 65=70

1. ZTpoyyvromol® G6TIS EKOTOVTAOES TOVS UPLONOVS TG TPOTIS OTNANG KL OTIS
ALALEOES TOV aPLONOVS TNG OEVTEPNS OTNANG

378 2.899
2.690 5.150
1.701 9.378
999 4.550
4.120 6.810
8.793 3.330

2. ZopTAnpaOve T TOPUKATO KEVE KAVOVTOUS 6TPOYYVLOTOIN G

* H Ztélha éxel otov kovumapd g 243 evpo. Eyxet mepimov .............

* O Nwnrog Quyilet 53 khd. Zvyilel mepinov ................

* O IIétpog €xel otn cvAroyn Tov 38 Borovs. 'Exet mepimov......oeeeene..

* H papd tov oA naipverl uoho 820 gvpd. Iaipvel mepimov.....ovveennnn......
O H Hpo éxet 35 avtokdAinta. ‘Exet mepimov ..oovvvvveennnn......
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3. Y7noroyil® 610 TEPITOV TO TAPUKATO 0OPOIGRATA, OTOS TO TAPAIELY LT,

IHPA=EH EKTIMQ ME XTPOITYAOIIOIHXH

453 + 149 450+150= 600

1.110+868

212 + 323

380+172

1580 +2.870

1.301 + 5.222

4, Kavo tic npalerc 6nmg 1o mapdostypa

15x 4= (10+5) x4 = (10 x 4) + (5 x 4) = 40 + 20 = 60

)
37X3=(covrenn Frrreeee) X o= (evereXerernnd) F (coveenXonnnen)
22 X 5= (cerrnenn Frreeeen) X o= GoveeeXoreren) F (crnereeXonnennd)=
43X 2= (cuvennnen Frvreeen) X o= (evreeXerernnd) F (oveenXennnnn)=
53 X 3= (cueennnen Frvreeee) X o= (evrreXerernnd) F (oreenXennnn)=

5. X710 oy0ieio Tov Lo vadpyovv 96 kopitora ko 82 ayopra. [oca epimov mwadLa

gival 6710 oyoleio;
Ta kopitoia elvon mepimov. ...............

Ta ayopla givor TePImov...o.vveennnen....

Apa Ola to Toud1d 6TO GYOAEl0 lval mepimov ........
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